



基督教四方福音會深培中學
Semple Memorial Secondary School

同深同行
第四十九期
9/2023

同深♡同行

2023年的9月，真是一個令人難忘的月份，因為在短短的十四天裡，我們已經歷了三次停課！第一次是9月1日開課日，卻因為超強颱風蘇拉來襲而停課，要到9月4日才正式開學。第二次是9月8日，那是因為香港遭遇自1884年有紀錄以來的黑色大暴雨而停課。第三次是9月14日，當天是因為紅色暴雨而停課。

雖然天有不測之風雲，但卻又似是象徵我們的同學能在風雨中茁壯成長。相信同學們在新的一年，也必定能夠無懼風雨，勇往直前的。

新的一年，我急不及待的要告訴大家，7月19日放榜，我們第十二屆畢業同學在文憑試中考獲佳績，我們中文科考獲5級成績的百份比高過全港；我們企業會計財務科和旅遊與款待科考獲4級或以上的成績高過全港；我們的M1、視藝、物理、地理、企業會計財務科的合格率是100%，高過全港，我們更有同學在通識科考獲5*的成績。其中有同學順利入讀教育大學的英文教育榮譽學士課程，也有入讀教育大學的中國語文教育榮譽學士課程，亦有入讀都會大學護理學榮譽學士課程，還有入讀城市大學、嶺南大學的，更有不少同學到國內大學就讀。我們祝福畢業同學展開人生新的一頁，有更光明燦爛的前途。

我們這一屆學生，由中三下學期開始，就因為疫情而無法正常上課，但這班中六同學，有不少都能展現出無比的忍耐，以及不放鬆、不放棄的精神。老師們也不離不棄地和同學補課，有時是實體，有時是網上，同時亦關顧同學的情緒，特意帶全體中六同學去龍鼓灘燒烤，讓他們放鬆心情……總之老師們和同學們都在努力，結果造就了我們同學的好成績。

和大家分享放榜那天的一個小片段。我見到其中一位考到好成績的中六同學，呆呆地看著成績單。我上前恭喜她，她卻忽然哭起來了！她對我說：「校長，我是中二來插班的，想起當時去叩了十多間學校都沒結果，只有深培願意給我機會，我是很感激學校的，我好多謝學校和老師，但我沒有機會說出來。」聽到同學這樣說，我很感動，很欣賞同學懂得感恩，當然，我感謝從中二開始，一直到中六都盡心盡力地教導同學的老師們、班主任們，你們一直以來付出的努力，都沒有白費啊！

深培只是一間普通的津貼中學，但我們的資源都投放在學生身上，我們為每個課室安裝電子屏幕，使成為智能教室；我們興建團隊創夢館，讓同學接觸電腦媒介；我們修建圖書館，讓同學們透過閱讀擴闊眼界；我們興建小禮堂，讓同學有多元化的活動場地……當然還有我們的老師，他們都盡心盡力教導學生，樂意陪伴學生成長。

我們今年的主題曲是《同行是你》，「你」既是上帝，亦是大家身邊的老師和同學。

「同行是你 就算走千里，也未覺筋疲，我會為你禱告，求讓你再沒跌到，能遇著你，是我的福氣，我盡心祝福你！」新一年，讓我們一起同行，結伴邁向更美好的前程！

校長 黃佩儀



老師介紹:



黃幸霖老師生活照片

各位同學大家好，我是任教數學科和程序編寫的黃幸霖老師。相信有些同學知道我除了熱愛數學外，還對水上運動十分有興趣。我最近特別喜歡潛水。我覺得能在海底世界發現不同生物是一件十分奇妙的事，在水底中也感覺十分放鬆。我知道同學們在課業上經常感受到壓力，尤其是高中同學們面對公開試的壓力。希望大家都能找到適當的途徑減壓，能夠愉快地學習。

各位同學大家好，我是戴樂怡老師，主要任教初中的視覺藝術科和生活與社會科。很感恩在深培這個充滿關愛的大家庭，繼續互相砥礪前行，共同迎接新挑戰。我的興趣很廣泛，平日喜歡任何與藝術相關的事物，空餘時會做運動、攝影和看電影等。期望能與大家建立良好的關係，所以無論是分享快樂、尋求意見或是交流心得，歡迎同學在課餘時主動找我聊天。願大家在新學年能向著目標進發！



戴樂怡老師生活照片

活動消息:

2023-24年度，我校在11/9（一）舉辦了開學禮，校長向同學訓勉之外，也同時回顧過往深培中學的發展。多年來，為了配合學生的全方位發展以及學習需要，深培中學校舍進行大大小小的改善工程，包括建設小禮堂、Team Maker Lab等。同日公開試成績卓越的校友亦回到校園，接受校長和老師的嘉許，以表揚他們在學習上努力的成果。



校友接受校長的嘉許



中四級獲獎學生接受校長的嘉許

第十二屆畢業生分享：



校友 何詠怡

五年前我遞了幾十份申請表，只有深培校長及老師給予我重返校園的機會，正因如此，我更加珍惜在校學習的機會。我十分感激學校給予的機會和資源，當中包括了溫暖的師長和班上融洽的氛圍。成長當中一定會遇到不少困難，不單單是學業上難以跨越的地方，甚至人際關係、精神健康……但在深培這五年的時間中，我受到很多幫助和關心，我相信只要同學們願意克服、面對困難，師長和同學都必定願意為你搭把手，陪你一同走過的。

各位同學，學習永遠不會遲，也不要覺得現在還早就鬆懈，趁今天還沒是最後階段，要把握機會向老師請教。現階段應該勞逸結合，積極參與學校舉辦的減壓活動，把握學習資源，千萬不要渾渾噩噩地渡過中學生涯啊！

金句分享：

你必將生命的道路指示我，在你面前有滿足的喜樂；
在你右手中有永遠的福樂。(詩篇 16:11)

活動預告：

2/11 旅行日/全方位學習日
25/11 家長教師面談會
27-30/11 福音週